
Задание 7. Структура  системы.





Молекула сложного химического вещества представляет собой систему, состоящую из атомов простых веществ, связанных друг с другом.


Одна молекула нитробензола состоит из 6 атомов углерода, одного атома азота, двух атомов кисло�рода и 5 атомов водорода.


Каждый атом углерода имеет 4 связи с другими атомами, атом азота — 5 связей, каждый атом кислорода — 2 связи, каждый атом водорода — одну.


Шесть атомов углерода соединены в кольцо. Причем каждый из них имеет две связи с одним из своих соседей и одну связь с другим.


5 атомов углерода соединены одной связью с атомами водорода. Шестой атом углерода соединен одной связью с атомом азота. Кроме того, атом азота соединен с двумя атомами кислорода, с каждым — двумя связями.


В химии атом углерода обозначается буквой С, атом азота — буквой N, атом кислорода — буквой О, атом водорода — буквой Н.


Изобразите структуру системы "молекула нитробензола".


Ответ — рисунок.











